

落实主体责任 强化防控措施

我市强化食品生产企业监管

本报讯 (记者 高雅敏) 从8月中旬起,市市场监管局进一步加强食品生产企业监管,要求其认真落实主体责任,开展风险自查,强化防控措施,确保人民群众“舌尖上的安全”。

本报讯 (记者 高雅敏) 目前,我市已取消各大公园、广场大型群众活动,并采取每天安排人员对园区进行消毒、引导游客错峰入园等多项举措,切实做好疫情防控工作,为市民健康筑牢安全屏障。这是昨日记者从市园林绿化中心获悉的。

城市公园、广场等是市民重要的户外活动场所,是疫情防控的一

开辟“绿色通道” 疫苗接种更有“温度”

本报讯 (记者 张鑫) “我今年73岁了,感谢政府给我们老人开通‘绿色通道’,安排我们直接去打疫苗!”8月10日,在平城区卧虎湾街道办流动疫苗接种点,一位老大爷在工作人员的搀扶下,优先接种疫苗后说道。

为加快实现辖区内疫苗接种全覆盖,方便特殊群众完成疫苗接种,连日来,卧虎湾街道办将疫苗接种工作和“我为群众办实事”实践活动结合起来,根据辖区内人口分布特点和疫苗接种覆盖率,有针对性地设置流动疫苗接种点。

8月10日,卧虎湾街道办对接山橡医院和锦绣花园社区卫生服务站分别在陈庄村、卧虎湾社区、桥西社区设立流动接种点,重点针对残疾人、老年人等行动不便特殊群体开通接种绿色通道,方便接种疫苗。

擅自改装面包车被罚

本报讯 (记者 有为) 近日,市公安局交警支队五大队民警现场查处一辆经过改装的面包车,依法对驾驶人张某的违法行为给予500元的行政处罚。

8月9日,交警五大队巡逻中队民警在南环路西延处将一辆晋Bxxx63牌照的金杯面包车拦停,并对该车进行检查。民警在检查中发现,这辆金杯面包车将车内后排座椅全部拆除,属于擅自改装车辆外形和已登记的有关技术数据,不符合相关法律法规。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警对该车驾驶员处以500元行政罚款,并责令其现场恢复原状,符合国家标准后方可上路行驶。

致歉声明

李伟先生:

本人于2020年12月份在新浪新闻-时事看点、烟台民生头条网、一点资讯、天涯社区、民生法规、中国快报网、博客中国-辽河鱼的专栏等多家网站发帖举报您涉嫌贪污、受贿等内容未经查实,已构成对您的名誉侵权。本人已向发布的网站申请尽快删除。在此给您造成的身心伤害和不良社会影响,公开表示诚挚的道歉。同时也向涉及此内容的所有人表示道歉。

致歉人:刘柏林

2021年8月17日

晋能控股煤业集团有限公司煤峪口矿水平延深项目环境影响评价第二次公众参与公告

《晋能控股煤业集团有限公司煤峪口矿水平延深项目环境影响报告书》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

报告书征求意见稿下载网址:<https://pan.baidu.com/s/1DgYYv8m3YbrVCb7EMoMEqw>,提取码:68hg。矿井范围周边也可以在本信息公开后向建设单位联系以查阅纸质报告书(征求意见稿)。

二、征求意见的公众范围

项目所在地的居民,单位职工或团体及管理部门。本次公示主要事项为征求公众对项目建设及运营过程可能存在的环境问题,了解公众对本项目环境保护工作的建议。

三、公众意见表的获取方式

公众意见表下载网址:<https://pan.baidu.com/s/1rYL-yXgnQpY0jNkbnAAjJA>,提取码:02nb。

四、公众提出意见的方式和途径
可通过电话、邮件、来访的形式向建设单位或环评单位了解情况和意见反馈。
建设单位:晋能控股煤业集团有限公司煤峪口矿
联系人:王先生 联系电话:18103527006
地址:大同市云冈区口泉乡矿区煤峪口街
环境影响评价机构:煤炭工业太原设计研究院集团有限公司
联系人:李先生 联系电话:0351-4116756
邮箱:1054990283@qq.com
五、公众提出意见的起止时间
自本公告公示之日起十个工作日内,通过书面、打电话和电子邮件的形式向建设单位或环评单位反馈。
晋能控股煤业集团有限公司煤峪口矿
2021年8月13日

大同大学一科研成果获全国奖项

本报讯 由中国化工学会启动的2021年度中国化工学会科学技术奖评选近日揭晓。经推荐、专家初评和会议评审等程序,山西大同大学化学与化工学院报送的科研成果首次获得该奖项。

大同大学赵建国教授团队的项目“石墨烯水性环氧防腐涂料工艺研发

开发及工程应用”,在此次评选中脱颖而出,荣获科技进步三等奖。该项目属于新材料领域,主要研究如何将石墨烯优异的防腐性能应用于水性环氧防腐涂料体系,开发出对应的配方,并进行工程放大及开展工程应用研究。该项目解决了石墨烯在水性环氧体系

中的分散技术难题,通过关键原料的合成和配方设计,突破了技术瓶颈,开发的氨基化石墨烯水性防腐涂料在技术指标上远超行业标准,在耐酸腐蚀上显示出极其优异的性能。目前,由该项目的研发而衍生的部分技术已经实现了科技成果转化。(群言)

重拳出击规范校外培训机构

一居民私设补课点被取缔

本报讯 (记者 曹飞) 8月10日,平城区教育局、平城区公安分局、平城区应急管理局、平城区市场监督管理局组成联合督查组,深入文源社区开展校外培训机构检查工作,一小区居民私设补课点被取缔。

督查组重点检查了培训机构是否具有办学许可证,是否涉及语文、数学、英语等学科类培训。坚决纠正开展学科类培训出现的“超标教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。此次督查整治行动中,共排查了23家教

育机构,其中2家校外培训机构未得办学许可证、营业执照,5家培训机构虽取得营业执照,但未取得办学许可证。

督查组对不规范培训机构逐一发放整改通知书,要求培训机构尽快办理完善证照,在证照未办理完成之前不得招收学员;对16家暂停营业的培训机构,督查组电话通知其要严格落实国家相关政策;对绿地世纪城居民私自设立的补课点责令其立即停课,并发放了取缔通知书。

商家侵占车位

市民望“位”兴叹

本报讯 (记者 张鑫) “停车位原本就很紧张,如果商家再将这些公共停车位占为己有,其他人怎么停车?”规划好的公共停车位本来是给市民带来方便的,结果有不少公共停车位被临街商家用路障或一些物品占据,这给需要停车的市民带来困扰。

8月11日,记者走访了解到,在我市部分路段确实有不少公共停车位上停放着电动车、三轮车。还有商家将路障、水桶、椅子等杂物放在停车位上。不少市民对这种做法表示反感。

在平城区东信茶叶街,多家商户将门前公共停车位占为己有,记者观察发现被侵占的停车位多达20余个,很多车主只能无奈地将车停在了消防通道上。周围小区居民表示,该条消防通道随意停车的状况由来已久,因为缺乏管理,路上经常会停满车辆,很不安全。消防通道被堵等于是生命通道被堵,小区内一旦发生险情,消防救援车辆很难第一时间到达现场。

市民闻先生说,店铺门前的公共停车位并非商家所有,只要是公共停车位,市民都有权停放,商家无权私自占用。希望有关部门严格执法。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,任何单位和个人不得以设置障碍物等方式占用社会公共资源,从事非交通活动;任何单位和个人无权拒绝或禁止他人使用公共停车位。

目前我市正在创建全国文明城市,但是私自圈地、私占公共停车位的现象又有抬头趋势,希望相关部门及时予以解决,还居民一个良好的停车环境。

创建文明城市
曝光台

鸡蛋价格持续上涨

本报讯 (记者 高雅敏) 昨日记者走访我市部分超市、集贸市场了解到,普通鸡蛋每公斤价格在11.2元左右,多种因素导致我市鸡蛋价格从7月份开始持续上涨。

当日上午,记者走访了平城区镜湖小区周边的三家超市,鸡蛋价格均为每公斤11.2元。一位正在挑选鸡蛋的市民说:“家里有老人孩子,每天都少不了吃鸡蛋,别看贵也不少吃。”

在平城区瀛泽集贸市场,一位卖鸡蛋的商贩介绍说,鸡蛋价格是从7月份

逐步涨起来的,7月10日鸡蛋价格为每公斤9.6元,7月底鸡蛋价格是每公斤10.6元。

鸡蛋价格为何持续上涨,记者采访了一位多年从事鸡蛋销售生意的王先生,他告诉记者,进入伏天,气温偏高,蛋鸡进入歇伏期,产蛋量下降,市场总体供应量减少,进入季节性上涨阶段;受玉米等饲料价格上涨影响,成本高导致鸡蛋价格上涨;雨水多,鸡蛋运输、存储成本相应增加,也是鸡蛋价格上涨的一个原因。



8月16日,西山坪村种植大户曾义(右)在挑选西瓜准备销售。

近年来,重庆市北碚区东阳街道西山坪村积极调整农业种植结构,通过政策引导和资金扶持,因地制宜大力发展特色农产品种植,通过农旅融合带动乡村旅游,促进农业增效和农民增收,助力乡村振兴。2020年,西山坪村入选第二批全国乡村旅游重点村名单。

新华社发(秦廷富 摄)

晋能控股煤业集团挖金湾煤业有限责任公司水平延深(石炭系一水平)项目环境影响评价第二次公众参与公告

《晋能控股煤业集团挖金湾煤业有限责任公司水平延深(石炭系一水平)项目环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关规定,现公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿下载网址:<http://www.dtcoalmine.com/102952/164488.html>,并田范围周边的公众也可以在本信息公开后向建设单位或所在地村委会联系以查阅纸质报告书(征求意见稿)。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围为项目所在地的居民,单位职工或团体及管理部门。

本次公示主要事项为征求公众对项目建设及运营过程可能存在的环境问题,了解公众对本项目环境保护工作的建议。

三、公众意见表的网络链接

网址:<http://www.dtcoalmine.com/102952/164488.html>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、邮件、来访的形式向建设单位或环评

单位了解情况和意见反馈。

建设单位:晋能控股煤业集团挖金湾煤业有限责任公司

联系人:杨科长 联系电话:18536562225

地址:山西省大同市云冈区晋能控股煤业集团挖金湾

煤业有限责任公司

环境影响评价机构:煤炭工业太原设计研究院集团有限公司

联系人:周工 联系电话:0351-4116764

邮箱:619963540@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的期限:自本公告公示之日起十个工作

日内。

晋能控股煤业集团挖金湾煤业有限责任公司

2021年8月13日